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A presente atividade
basea-se na aplicacdo de
situacOes-problema
envolvendo Teorema de
Pitagoras.

Os alunos foram
dispostos em duplas e/ou
grupos e resolveram um
total de 22 problemas,
ambos niveis de
dificuldade e
interpretacOes diversas.

A abordagem das
situacbes se fizeram
necessarias para fixar o
conteudo que,
posteriormente, seria
aplicado em um jogo.
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Teorema de Pitagoras e sua Aplicacdo

Os lodos de um reténgulo
medem 3cme 7 cm.
Quol € 0 medida
de sua diogonal?

0 que € um tridngulo retingulo?

U quodrodo tem
144 enf de dren
Qual € o medida da

dogore dese qudreds?

O quadiidtero ABCO da figura abaixo ¢ um
losango. A diagonal AC mede 24 cm e a dagonal
aom‘oem Sabendo-se quo. num ksango,

580
mnmm-mmm
© 0 perimetro do losango.

Uma terre vertical € press per cabor de

g0 fixes no chis, em um ferreno plaro.

torzentdl. conforme mastre o figura Se

© ponte A estd o 15 m da base § da torre

e oponto C estd e 20 m de alture, qual €
© comprimente do cabo AC>
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Aplicando o teorema de Pitdgoras,
determine o medida x indicada no

-.,m-mmm
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Quentes matros de fio sl necessirios

pera ‘puser k' deum poste debm e

ira ofé o cona de 2 que entd oo lode
da casa ¢ a8 m dabase do poste?

Em um losango as diagonais cortam -se
mutuamente 6o meko, ou se o, © ponto de
encontro das diogonais € o ponto médio
de cada disgonal. No losango PQRS
abaixo, a diogonal maier PR mede 80 cm e
@ diagonal mence QS mede 18 cm Qual €
amedida x do lado do lesango>

Em um tridngulo retinguo, 16
o hipotenusa mede 14 cm e
um dos catetes mede 5 \3 om.
Determine o medida
do outro cateto.

Uma escode de 17 m de
comprimento estd gpoioda ruma
paredea 5m

do chBo. Qual &

o distéincia da

escoda d

parede, no

nivel do chdo?

Un terreno triengulor tem
frentesde 12m ¢ 16 m em dues
ruas que forman um dngulo de
50°, Quante mede o terceiro
lado desse terrenc?

N tringu reting,
el lods € o hipotenuse?

Teorema de Pitagoras e sua Aplicagdo

Calcule o medida do
diagonal do retingulo:

16cm

d

Sabemos que, um tridagus isdsceles, o
altura € @ medions relotivas & base
coincidem. No trifingulo isdsceles ABC da
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0 porto de entroda de uma casa tem 4
m de comprimento ¢ 3 m de oitwra.
Que comprimento tera uma frave

de madeia que se estendesse
da porto A até ¢ pento C.

como ne figers, tem 125 m de
comprimento, sendo A o seu




